Schneelager 
Herznach und Umgebung
Schneelager-Regeln 2020

Liebe Eltern

Ein Lager soll in erster Linie ja Spass machen und das ist auch im Sinne aller Leiter. Trotzdem kommen wir nicht umhin, ein paar Leitplanken zu setzen. Daher gelten im Schneelager 2018
folgende Regeln:
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Regel Nr. 1
Das Rauchen ist während des ganzen Lagers verboten. Es darf weder im noch ums Lagerhaus geraucht werden. Auch auf dem Skilift ist das Rauchen verboten.

Regel Nr. 2
Alkohol ist während des ganzen Lagers verboten. Die Lagerleitung ist berechtigt, die Taschen zu kontrollieren. Es finden Kontrollen statt.

Regel Nr. 3
Es dürfen Laptops, portable DVD-Players oder Gamekonsolen, wie Play Station PSP oder Nintendo DS, mitgenommen werden, werden jedoch am Abend vom Leiterteam eingezogen und eingeschlossen. Die Nachtruhe für andere Jugendliche wird sonst empfindlich gestört, was eine erhöhte Unfallgefahr mit sich bringt. Die Geräte werden bei Nichtabgabe eingezogen und erst am Ende des Lagers wieder ausgehändigt.

Regel Nr. 4
Die Schlafräume sind nach Geschlecht getrennt. Ab 22.30 Uhr dürfen sich keine Mädchen bei den Jungen und keine Jungen bei den Mädchen im Schlafraum mehr aufhalten.

Regel Nr. 5
Mobbing oder ähnliches wird im Schneelager nicht geduldet. Unser Lager liefert keine Plattform für verbales oder virales (Internet-)Mobbing. 

ACHTUNG:
Bei Regelverstoss gilt das Folgende:

- Entzug des Skiabos auf unbestimmte Zeit.
- Putz- und oder Küchendienst auf unbestimmte Zeit.
- Rückfahrt nach Hause (die Kosten tragen die Eltern). Die Eltern werden vorab telefonisch informiert.


Bitte sprechen Sie mit Ihren Kindern über diese Regeln und erklären Sie ihnen die möglichen Konsequenzen.

Wir freuen uns auf ein unfallfreies Skilager mit Sonne von 8 – 17 Uhr jeden Tag und ganz viel Schneefall in der Nacht.
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